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Практическая работа № 1

Тема 1.1. календарно-тематического плана: 

«Отраслевые особенности организации в рыночной экономике»

 Решение задач по вариантам:
Вариант 1: Авиалиния протяженностью 2500 км, частота рейсов в сутки – 2 парных рейса, коэффициент коммерческой загрузки – 0.8, процент использования пассажирских кресел – 83%. На воздушной линии эксплуатируется самолет ТУ-134. Взлетный вес самолета 47т., вес конструкции 25т, вес экипажа и служебной загрузки 750 кг, часовой расход топлива 3,1 т/ч, АНЗ топлива 3,1 т, время работы двигателей на земле и маневрирование 0,32 часа; рейсовая скорость 760 км/час; количество кресел – 76. Определить: Часовую  и годовую производительность самолета, ткм/час.
Вариант 2:Авиалиния протяженностью 2500 км, частота рейсов в сутки – 2 парных рейса., коэффициент коммерческой загрузки – 0,8, процент использования пассажирских кресел – 83%.На воздушной линии эксплуатируется самолет ТУ-134.Взлетный вес самолета 47т., вес конструкции 25т, вес экипажа и служебной загрузки 750 кг, часовой расход топлива 3,1 т/ч, АНЗ топлива 3,1 т, время работы топлива на земле и маневрирование 0,32 часа; рейсовая скорость 760 км/час;; количество кресел – 76. Определить: Эксплуатационный тоннокилометраж и пассажирооборот. 
Вариант 3:Авиалиния протяженностью 2500 км, частота рейсов в сутки – 2 парных рейса., коэффициент коммерческой загрузки – 0,8, процент использования пассажирских кресел – 83%.На воздушной линии эксплуатируется самолет ТУ-134.Взлетный вес самолета 47т., вес конструкции 25т, вес экипажа и служебной загрузки 750 кг, часовой расход топлива 3,1 т/ч, АНЗ топлива 3,1 т, время работы топлива на земле и маневрирование 0,32 часа; рейсовая скорость 760 км/час;; количество кресел – 76. Определить: Расчетную и фактическую коммерческую загрузку самолета. 
Вариант 4: Определить эксплуатационный пассажирооборот, тоннокилометраж и показатели использования ВС , если: 
- количество одинарных рейсов в год, шт. – 3 600 

- протяженность воздушной линии, км – 4 000 

- рейсовая скорость, км/час –800 

- предельная коммерческая загрузка, т. –18,6 

- % использования коммерческой загрузки – 80 

- количество кресел, шт. – 160 

- % использования кресел – 83 

- экономическая часовая производительность, ткм/час – 13 600 

Вариант 5: Определить Часовую  и годовую производительность самолета, ткм/час использования ВС , если: 
- количество одинарных рейсов в год, шт. – 3 600 

- протяженность воздушной линии, км – 4 000 

- рейсовая скорость, км/час –800 

- предельная коммерческая загрузка, т. –18,6 

- % использования коммерческой загрузки – 80 

- количество кресел, шт. – 160 

- % использования кресел – 83 

- экономическая часовая производительность, ткм/час – 13 600 

Вариант 6: Определить предельную коммерческую загрузку и годовой эксплуатационный километраж по воздушной линии, если количество парных рейсов в сутки – 2, максимальная взлетная масса ЛА (ЯК-40) – 16,1 т, вес конструкции – 10,2 т, вес экипажа и служебной загрузки 0,5т, часовой расход топлива 1,2 т/час, протяженность воздушной линии 900км,аэронавигационный запас топлива 1,2т, время работы двигателя на земле – 0,3 ч., коэффициент коммерческой загрузки – 0,8, рейсовая скорость – 500 км/час.
Практическая работа № 2

Тема 1.2. календарно-тематического плана: 

«Производственная структура организации»

Определить длительность технологических циклов при всех трех видах движения предметов труда; как изменится длительность технологического цикла, если партию обработки удвоить; какой вид движения партий и ее размер оказывает наиболее существенное влияние на сокращение цикла. Построить графики технологических циклов при последовательном, параллельном и параллельно-последовательном движении предметов труда.

Для всех вариантов на первой операции работа выполняется на трех станках, на четвертой – на двух, на всех остальных – на одном станке.

Таблица 1: Исходные данные

	№ операции
	Первая цифра варианта

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	Норма времени t шт, мин

	1
	12
	6
	15
	18
	9
	12
	6
	15
	6
	21

	2
	8
	4
	10
	7
	3
	7
	8
	11
	10
	2

	3
	6
	8
	9
	2
	4
	6
	3
	9
	9
	8

	4
	10
	5
	6
	5
	16
	8
	4
	8
	8
	9

	5
	5
	7
	12
	10
	8
	15
	11
	6
	5
	7

	6
	3
	9
	4
	6
	5
	3
	5
	7
	2
	3


Таблица 2

Исходные данные

	Показатель
	Вторая цифра варианта

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Размер обрабатываемой партии n, шт
	200
	150
	135
	140
	120
	100
	160
	180
	90
	200

	Размер транспортной пачки р, шт
	25
	15
	15
	20
	15
	10
	20
	20
	10
	20


 Приступить к выполнению решения задачи:
1) выполнить предварительные расчеты и данные занести в таблицу;

	№ операции
	 t шт, мин
	          C
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	2
	 
	 
	 
	 

	и т. д.
	 
	 
	 
	 

	ИТОГО
	 
	 
	 
	 


Необходимо: Рассчитать технологические  циклы для трех видов движения деталей;

Практическая работа № 3
Тема 2.1.  календарно-тематического плана: 

 «Основной капитал авиапредприятия».
Данное практическое задание основывается на теоретическом и практическом материале, изученного на аудиторных занятиях по следующим темам:
1. Характеристика авиационного предприятия.
2. Показатели и измерители основного капитала авиационного предприятия.
3. Оценка и амортизация основного капитала.
Задание: 

На основе индивидуального варианта используя исходные данные, приведенные в таблицах 1.1 – 1.4., рассчитайте среднегодовую стоимость основного капитала (ОПФ) по группам и определите амортизационные отчисления; результаты расчётов сведите в таблицу (см. табл.1.5.).

 Таблица 1.1. 

Состав основных производственных фондов авиапредприятия на

 01.01.2014 г., млн. руб.

	Наименование групп ОПФ
	Наличие ОПФ  по вариантам

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.Самолёто-вертолётный парк 
	13 500
	14 000
	18 000
	15 000
	16 000
	14 500

	в т.ч. двигатели
	3 580
	4 000
	4 600
	3 800
	4 200
	3 900

	2.Здания
	3 000
	3 500
	3 900
	3 200
	3 600
	3 100

	3.Сооружения.
	5 000
	5 600
	6 500
	5 500
	6 000
	5 600

	4.Передаточные устройства
	405
	410
	520
	450
	500
	420

	5.Машины и оборудование
	2 115
	2 200
	2 700
	2 300
	2 400
	2 600

	6.Транспортные средства
	460
	470
	590
	500
	520
	480

	7.Инструменты  и хоз. инвентарь и др. 
	184
	200
	230
	290
	220
	205

	ИТОГО
	24 664
	26 360
	37 440
	27 240
	29 240
	26 905


  Таблица 1.2.

Ввод в эксплуатацию основных производственных фондов., млн. руб.

	Наименование групп ОПФ
	Дата ввода
	Стоимость вводимых ОПФ по вариантам

	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Самолёты
	20.05
	1200
	900
	800
	700
	1100
	1000

	в т.ч. двигатели
	20.05
	200
	150
	180
	190
	160
	170

	Здания производственные:

-   грузовой склад
	11.04
	
	25
	
	
	
	20

	- аварийная электростанция
	10.06
	60
	
	
	
	
	

	 - водоносная
	10.10
	
	
	
	15
	
	

	- радиопеленгатор
	21.11
	
	
	10
	
	14
	

	Сооружения:   
	25.08
	100
	
	
	80
	
	160

	передаточные устройства
	01.08
	30
	60
	
	60
	25
	40

	Машины и оборудование:
	15.02.
	
	20
	14
	
	16
	

	Инструменты и хоз. инвентарь и др.
	10.07
	3
	1,2
	1,5
	1,6
	1,1
	1,4


Таблица 1.3.

Выбытия основных производственных фондов ., млн.руб. 

	Наименование групп ОПФ
	Дата вы-бытия
	Стоимость выбывающих ОПФ по вариантам

	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Самолёты
	15.01
	1 500
	1 200
	1 100
	600
	700
	900

	в т. ч. двигатели
	15.01
	150
	100
	90
	70
	60
	60

	Здания
	10.05
	21,5
	2,7
	4,3
	5,0
	27,5
	-

	Сооружения
	11.11
	80
	20
	50
	13
	10
	30

	Машины и оборудование
	15.02
	
	4,0
	2,1
	0,9
	
	3,0

	Инструменты
	01.04
	10
	
	0,7
	
	1,4
	1,2


                                                                                                                                                                                                                        Таблица 1.4

Нормы амортизационных отчислений по ОПФ

	Наименование групп ОПФ
	Норма амортизационных отчислений, %

	1.Планеры самолётов (вертолётов)
	8,0

	2.Авиационные двигатели
	10,0

	3.Здания производственные
	1,3

	4.Сооружения
	2,5

	5.Передаточные устройства
	1,7

	6.Машины и оборудование
	8,5

	7.Транспортные средства
	7,5

	8.Инструм., произв. и хоз.инвентарь
	10,0


Таблица 1.5.

Структура основных производственных фондов

авиатранспортного предприятия за 2014г.
	Наименование групп ОПФ
	Среднегодовая стоимость ОПФ, млн.руб.
	Амортизация, млн.руб.

	1.Самолёто-вертолётный парк
	
	

	в т.ч. двигатели
	
	

	2.Здания
	
	

	3.Сооружения
	
	

	4.Передаточные устройства
	
	

	5.Машины и оборудование
	
	

	6.Транспортные средства
	
	

	7.Инструмент, производств и хозяйственный инвентарь
	
	

	ИТОГО
	
	


Практическая работа № 4

Тема 2.2.  календарно-тематического плана: 

 «Оборотный капитал авиапредприятия».
Данное практическое задание основывается на теоретическом и практическом материале, изученного на аудиторных занятиях по следующим темам:
1. Показатели и измерители оборотного капитала авиационного предприятия.
2. Высвобождение оборотного капитала.
Задание:

По исходным данным, приведенным в табл. 2.1., рассчитайте показатели оборачиваемости оборотных средств. Определите высвобождение оборотных средств, если длительность оборота оборотных средств сократится на 10 дней, а объём реализации увеличится на 10%.                                                                                                                                                                                                         
Таблица 2.1. Исходные данные для расчёта показателей оборачиваемости

оборотных средств.

	Наименование показателей
	Значения показателей по вариантам

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1. Годовой объём реализации, млн.руб.
	30
	35
	40
	45
	50
	55

	2.Среднегодовая стоимость оборотных средств,   млн.руб.
	4
	5
	6
	7
	8
	9


Практическая работа № 5

Тема 3.1.  календарно-тематического плана: 

 «Трудовые ресурсы организации и  производительность труда».
Данное практическое задание основывается на теоретическом и практическом материале, изученного на аудиторных занятиях по следующим темам:
1. Понятие и структура трудовых ресурсов в отрасли ГА.

2. Формы и системы оплаты труда на авиационном предприятии.
3. Формирование  фонда оплаты труда АТБ авиапредприятия.
Задание: Определить  оплату труда каждого члена экипажа  и ФОТ работников экипажа ВС самолета Ил-86, при условии:
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Состав и разряд:

КВС 15 – 18; ВП 12-14; БИ, ШТ 9 – 12; СБП -9; БП - 8 
Перечень должностей ИТП ИАС, непосредственно занятых на ТО ВС, отнесенных к разрядам.

	Разряды  оплаты труда
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Тарифные коэффициенты
	1,0
	1,30
	1,69
	1,91
	2,16
	2,44
	2,76
	3,12
	3,53

	Разряды  оплаты труда
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Тарифные коэффициенты
	3,99
	4,51
	5,10
	5,76
	6,51
	7,36
	8,17
	9,07
	10,07


Стимулирующие надбавки:
· За класс квалификации работнику устанавливается доплата в размере 40% работнику 1 класса и 20% - второго класса, соответственно.

· Для улучшения условий оплаты труда работников, исключения текучести кадров в отрасли, предполагаются дополнительные выплаты за выслугу лет, устанавливаемые к должностному окладу в зависимости от стажа работы от 5 до 20 процентов.

· Существует еще ряд доплат к должностному окладу, предусмотренных профессиональным тарифным соглашением для членов летных экипажей воздушных судов: например, за общую и специальную языковую подготовку, за допуски по минимуму по категориям: I с коэффициентом 0,15; II с коэффициентом 0,25 или III с коэффициентом 0,5.

· За сложность и напряженность труда устанавливается доплата от 0,25 до 0,75% от действующего должностного оклада. 

Фискальная нагрузка:

НДФЛ-13 %; Страховые взносы 30 %: Пенсионный фонд - 22 %; ОМС РФ - 5,1;ФСС РФ - 2,9; 

Задача 1:

Объем готовой продукции за год 200 тыс./тонн.

	Категория
	Численность, чел
	Годовой фонд рабочего времени на 1 чел., час

	Рабочие: основные
	100
	1712

	Рабочие: вспомогательные
	50
	1768

	Руководители
	15
	1701

	Специалисты
	10
	1701

	Служащие
	5
	1768


Определить производительность труда на одного рабочего;

Определить производительность труда на одного работающего;

Определить производственную и полную трудоемкость на одного трудящегося.

Задача 2:

Проанализировать текучесть рабочих кадров, определить коэффициент текучести. Рассчитать повышение производительности труда за счёт сокращения текучести в текущем году в сравнении с предыдущим. Определить коэффициент оборота рабочих  кадров, коэффициент сменяемости. Сделать выводы.

	Показатели
	За соответствующий период прошлого года
	За отчётный год
	Изменения

	Среднесписочная численность рабочих
	182
	202
	+20

	Выбыло рабочих 
	88
	82
	- 6

	В том числе:
	

	В связи с окончанием работ и срока контракта
	12
	10
	- 2

	В связи с переходом на учёбу
	1
	2
	+1

	с призывом в РА, уходом на пенсию
	18
	25
	+7

	По собственному желанию
	35
	30
	- 5

	Уволено за нарушения трудовой дисциплины
	10
	5
	-5

	Уволено за прогулы
	12
	10
	-2

	Принято рабочих
	112
	95
	-17


Удельный вес рабочих в общей численности работающих на СМР и подсобных производствах – 0,91

Практическая работа № 6

Тема 3.2.  календарно-тематического плана: 

 «Организация труда и заработной платы».

Решение задач по вариантам:

Вариант 1: Определить производительность труда водителей и процент выполнения ими нормы выработки по нормативной трудоемкости, при следующих исходных данных: объем перевозок груза – 950 тыс.т.; среднее расстояние перевозки 1 т. груза – 12,4 км.; норма времени на погрузку и разгрузку 1 т. груза – 8,7 мин, на 1 ткм – 2,3 мин.; численность водителей – 115 чел., при времени в наряде 7,5 часа.
Вариант 2: Бригада ремонтных рабочих из 6 человек произвела ремонт 28 автомобилей ЗИЛ-130 и 17 автомобилей ЗИЛ-ММЗ-4502. Нормативная трудоемкость ремонта одного автомобиля ЗИЛ-130 составила 22,3 чел.-ч., ЗИЛ-ММЗ-4502 – 26,1 чел.-ч. При этом двое ремонтных рабочих отработали по 26 дней, один – 25 дней, трое по 27 дней при 8 часовом рабочем дне. Определить степень выполнения месячной нормы выработки бригадой ремонтных рабочих АТП.
Вариант 3: Определить месячную заработную плату водителя 2-го класса, перевозившего груз 1-го класса при механизированной погрузке и разгрузке на автомобиле ГАЗ-3307. Объем перевозок составил – 700 т., грузооборот – 11060 ткм. Водитель совмещал обязанности экспедитора. За качественное выполнение заданий в срок и досрочно установлена премия в размере 15% от месячной тарифной ставки за отработанное время. Месячный баланс рабочего времени – 168 часов.
Вариант 4: Определить месячную заработную плату водителя 1 класса автомобиля-такси ГАЗ 3110 «Волга». За месяц водителем отработано 170 часов. Общий пробег составил 3540 км, коэффициент платного пробега – 0,8, количество посадок – 410, платный простой – 15 часов. За проезд в автомобиле-такси установлена тарифная плата: 1 км платного пробега – 8 руб., одной посадки – 25 руб., 1 часа платного простоя – 120 руб.; сдельные расценки установлены с каждого рубля выручки: за платный пробег – 0,195 руб., за посадку – 0,205 руб., за 1 час платного простоя – 0,5 руб.
Вариант 5: Определить месячную заработную плату водителя 1 класса, перевозившего груз 2-го класса при механизированной погрузке и разгрузке на автомобиле ГАЗ-3307. Объем перевозок составил 780,6 т., среднее расстояние перевозки 1 т. груза – 16,3 км. Водитель совмещал обязанности экспедитора. За качественное и своевременное выполнение заданий установлена премия в размере 18%, а за совмещение обязанностей экспедитора доплата – 30% от месячной тарифной ставки за отработанное время. Месячный баланс рабочего времени составил – 156 часов.
Вариант 6: Определить месячную заработную плату водителя 2 класса автомобиля – такси ГАЗ-31029 «Волга». Исходные данные: месячный фонд рабочего времени водителя – 160 часов; общий пробег – 2970 км, коэффициент платного пробега 0,75; часовая тарифная ставка – 8,85 руб.; количество посадок – 360; платный простой – 10 часов. Тарифная плата за проезд в автомобиле-такси равна: 1 км платного пробега 7,5 руб.; одной посадки – 20 руб.; 1 часа платного простоя 120 руб. Сдельные расценки с каждого рубля выручки установлены: за платный пробег = 0,180 руб.; за посадку – 0,192 руб.; за 1 час платного простоя – 0,49 руб.
Практическая работа № 7
Тема 4.1; 4.2.  календарно-тематического плана:
 «Себестоимость и ее калькуляция».

Задача.             

Кооператив выпускает металлические гаражи   В месяц производят 24 гаража. Расход на 1 гараж листовой стали – 1 600 кг. по цене 26 тыс. руб. за 1 тонну; краска масляная для металлических поверхностей - 18 л по цене 156 руб. за литр; комплект крепёжные детали – 2 000 руб.; припой - 6 кг по 65 руб. за 1 кг; замок - 480 руб.; расход электроэнергии - 700 кВт*ч. По 4,5 руб. за 1 кВт. Кооператив арендует автокран с арендной платой 80 тыс. руб. в месяц. За каждый готовый гараж рабочему начисляют 4 тыс. руб. зарплаты в бригаде  4 человека.  Страховые взносы – 30 %.   Доставка одного готового гаража к месту продаж составляет 3 тыс. руб.  Председателю кооператива ежемесячно начисляется заработная плата в размере 35 тыс. руб., бухгалтеру – в размере 25 тыс. руб.  Прибыль кооператива - 25%. НДС – 20%.

Рассчитать  калькуляцию в табличной форме и определить себестоимость и  отпускную стоимость одного гаража.

Решение.  Скалькулируем материальные затраты на производство 1 гаража.

	Наименование материала
	Норма

 расхода 
	Цена
	Сумма

	
	
	
	

	Итого 
	
	


Скалькулируем затраты труда на производство 1 гаража.

	Наименование статьи
	Сумма

	Затраты на основные материалы
	

	Заработная плата основных производственных рабочих
	

	Страховые взносы – 30 %
	

	Итого прямая производственная себестоимость
	


Скалькулируем производственную себестоимость в расчете на производственную программу в 24 гаража 

	Наименование статьи
	Сумма затрат 24 ед. (руб)
	На 1 единицу продукции

	Прямая производственная себестоимость
	
	

	Расходы на наем автокрана
	
	

	Вспомогательные материалы
	
	

	Амортизация
	
	

	Содержание и эксплуатация оборудования
	
	

	Инструмент
	
	

	Содержание производственных помещений
	
	

	Итого производственная себестоимость
	
	


Скалькулируем полную себестоимость в расчете на производственную программу в 24 гаража и определим плановую отпускную цену.

	Наименование статьи
	Сумма затрат 24 ед. (руб)
	На 1 единицу продукции

	Итого производственная себестоимость
	
	

	Заработная плата Административного аппарата
	
	

	Страховые взносы – 30 %
	
	

	Итого административные расходы
	
	

	Расходы на сбыт
	
	

	Прочие расходы
	
	

	Итого полная себестоимость
	
	

	Прибыль (наценка) 25%
	
	

	Итого отпускная цена без НДС
	
	

	НДС (20%)
	
	

	Итого отпускная цена
	
	


Практическая работа № 8
Тема 4.3.  календарно-тематического плана: 

 «Прибыль и рентабельность предприятия».

Задание 1:

Определить эффективность работы предприятия по показателю рентабельности продукции, если известно, что в I квартале объем производства составлял 100 изделий, во II кв. он увеличился на 5%, а в III кв. он уменьшился на 2% по сравнению с I кв. Постоянные затраты не менялись и их общая сумма равна 1000 руб., что составляет 12% от себестоимости продукции в I кв., 14% от себестоимости продукции во II кв. и 10% от себестоимости продукции в III кв. Цена продукции в I кв. - 104 руб., во II - 112 руб., в III кв. - 100 руб.

Решение задачи представить в виде таблицы:
	Показатели
	Квартал

	
	I
	II
	III

	Объем производства, шт.
	100
	
	

	Цена, руб.
	104
	112
	100

	Выручка, руб. 
	
	
	

	Постоянные затраты, руб.
	1 000
	1 000
	1 000

	Переменные затраты, руб. 
	
	
	

	Себестоимость продукции,р 
	
	
	

	Прибыль, руб.
	
	
	

	Рентабельность, % 
	
	
	


Решение  и вывод к изменениям по кварталам 

Задание 2: Решение задачи представить в виде таблицы:
	Показатели
	Квартал

	
	I
	II
	III

	Количество выпущенных изделий, шт.
	1 500
	2 000
	1 800

	Цена одного изделия, руб.
	50
	60
	60

	Себестоимость одного изделия, руб.
	60
	52
	48


Найти из предложенных показателей результаты 3 кварталов: 
Выручку, руб.; Себестоимость продукции, руб.; Прибыль руб;
Рентабельность, %. Сделать вывод к изменениям по кварталам 

Практическая работа № 9
Тема 4.4.  календарно-тематического плана: 

 «Финансовые ресурсы организации».
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Задачи:
· Рассчитать коэффициент капитализации тремя методами, если известны следующие данные: сумма кредита - 30 000 долл., срок кредитования 5 лет, процентная ставка – 5 %, безрисковая ставка дохода -2%.

· Вкладчик положил на депозит 3 000 долл. под 9% годовых на 10 лет. Какую сумму он получит в конце 10-го года при годовой капитализации?

· Первоначальная сумма вклада составляет 6 000 долл.. Вклад размещен на 3 года под 4,5 % годовых. В течение срока вклада ожидается средний годовой темп инфляции на уровне 7 %. Требуется определить наращенную сумму денег с учетом инфляции.
Практическая работа № 10
Тема 5.1.  календарно-тематического плана 

 «Планирование деятельности организации».

Краткий макет БИЗНЕС-ПЛАНа для потенциального инвестора

Фамилия, Имя, Отчество ___________________________________________

Дата рождения __________________ Город __________________________

Бизнес-Идея:

Я планирую заняться: 

________________________________________________________________________

Имею образование _______________________________________________________

Стаж работы/опыт______ лет._______________________________________________

                            (прямой стаж)                                 (стаж в косвенной деятельности)

Моими клиентами будут ___________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

Оценка спроса на товар по  10-бал. шк.________________________________

Подготовительные этапы займут у меня ______________________________ месяцев

Я буду регистрироваться частным предпринимателем.

Для бизнеса мне необходим поиск и наем работников: _______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

Уровень конкуренции/мои конкуренты прямые и косвенные _______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

Мои преимущества перед конкурентами: _______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

Мой бизнес подвержен действию следующих факторов риска:

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

Начала реализации проекта:_______________________________________________

План продаж/производства:

Финансовая оценка:

Прогнозируемые доходы ________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

Итого доход _____________________________________________________________

Расходы:

аренду или покупку помещения _____________________________________________

на оборудование _________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

на товар или расходные материалы _________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

на ремонт оборудования __________________________________________________

________________________________________________________________________

транспортные расходы (использование личного а/м, покупка или аренда)

________________________________________________________________________

на заработную плату работникам ___________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

Прочие расходы по созданию бизнеса________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

Рентабельность  проекта составит, % ________________________________________

Необходимая сумма инвестирования проекта______________________________
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